В учреждении функционирует отделение по предоставлению платных услуг по уходу за гражданами пожилого возраста (женщины старше 55 лет, мужчины старше – 60 лет) и инвалидами 1 и 2 групп старше 18 лет.

Отделение оказывает платные услуги для лиц, нуждающихся по состоянию здоровья в постоянном постороннем уходе и наблюдении. А также услуга удобна в случае отъезда или временной занятости родственников пожилого человека.

В нашем учреждении созданы все условия для пребывания граждан пожилого возраста и инвалидов.

Находясь на стационарном обслуживании каждый проживающий получит не только комплексный социально-медицинский уход с круглосуточным наблюдением, но и сможет найти себе интересное занятие, компанию для общения, поучаствовать в культурно массовой жизни учреждения.

Для наших проживающих разработано специальное меню, отвечающее их потребностям в витаминах, минералах, калориях и, конечно же, мы заботимся о том, чтобы еда была вкусной и разнообразной. Меню носит сбалансированный характер с учетом рекомендаций для питания граждан пожилого возраста и инвалидов.

Сегодня АСУСО «Куйбышевский ДИ» располагает хорошо оснащенной медицинской базой, высококвалифицированным медицинским персоналом, умеющим работать с гражданами пожилого возраста и инвалидами. Наши врачи обеспечат квалифицированный уход за Вашими близкими, нуждающимися в уходе.

В учреждении работает физиотерапевтический кабинет. Это очень удобно для проживающих, которые без лишних физических затрат получают эффективные лечебные процедуры: теплотерапия, фитотерапия, светолечение, ингаляционная терапия, баротерапия, лечение переменным электрическим током, лечебный массаж и многое другое, что помогает поддерживать здоровье, проводить профилактические мероприятия.

Особый акцент специалистами дома-интерната делается на немедикаментозное лечение - занятиям лечебной физкультурой. Для занятий имеется тренажерный зал, оборудованный по последнему слову техники.

Для наших проживающих разработано специальное меню, отвечающее их потребностям в витаминах, минералах, калориях и, конечно же, мы заботимся о том, чтобы еда была вкусной и разнообразной. Меню

носит сбалансированный характер с учетом рекомендаций для питания граждан пожилого возраста и инвалидов.

Вы можете быть уверенны в том, что Ваши родственники питаются самыми лучшими и свежими продуктами, и их потребности полностью удовлетворяются.

Мы поможем Вашим пожилым родственникам пережить новый этап в их жизни, сделав их жизнь безопасной, комфортной и полноценной.

Цена проживания в отделении составляет 925 руб.00 коп. в сутки.

Для оформления необходимы следующие документы:

- Паспорт
- Страховой полис
- СНИЛС
- Справка МСЭ (если есть)
- Пенсионное удостоверение
- Анализы
- ФГ органов грудной клетки
- Заключение психиатра

Для Вашего удобства и экономии времени существует такая услуга, как оказание содействия в подготовке пакета документов, связанных с медицинским осмотром граждан пожилого возраста и инвалидов в целях последующего предоставления платных услуг по уходу за гражданами пожилого возраста (женщины старше 55 лет, мужчины старше — 60 лет) и инвалидами 1 и 2 групп старше 18 лет в учреждении, 7 500 рублей (женщины) и 7 100 рублей (мужчины).

Адрес учреждения: г. Омск, ул. 10 лет Октября, 194 Телефон для справок: (3812) 58-84-52 (134)